

## **Predmet: Veljko Marić – Rastovac**

**Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine**

**Poslovni broj predmeta: K-Po-47/2010**

**Glavni pretres: 23.09.2011.**

**Izveštaj: Gojko Pantović, posmatrač FHP-a**

### **Objavljivane presude**

Sudsko veće donelo je osuđujuću presudu i optuženog Veljka Marića osudilo na 12 godina zatvora za ratni zločin protiv civilnog stanovništva.

Sud je utvrdio da je optuženi Marić 31.10.1991. godine kao pripadnik hrvatskih oružanih formacija – 77. samostalnog bataljona Grubišno Polje, prilikom akcije *Otkos 10* odnosno *čišćenja* sela Rastovac, opština Grubišno Polje, uniformisan i naoružan ušao u kuću porodice Slijepčević, gde je u Srbina Petra Slijepčevića ispalio više hitaca iz automatske puške, u prisustvu njegove supruge Ane.

Sudsko veće nije prihvatio odbranu optuženog koji je negirao da je učestvovao u akciji *čišćenja* sela Rastovac, kao i da nikada nije bio u kući porodice Slijepčević. Veće je u potpunosti priklonilo veru svedočenjima Josipa Kiselog i Darka Černija, koji su kritičnog dana krenuli u akciju *Otkos* sa pukta u Ivanovom Selu zajedno sa optuženim Marićem. Svedok Černi bio je sa Marićem na ulazu u Rastovac, kada je optuženi ušao u kuću Slijepčevića nakon čega je Černi čuo pucnjavu. Pred sudom je svedočio Željko Slijepčević, sin ubijenog Petra, koji je rekao da mu je majka Ana pričala da je 31.10.1991, oko 9:00 časova, optuženi Veljko Marić upao sam u njihovu kuću i viknulo *ima li četnika?!* Kada su mu odgovorili da nema, uhvatio je njegovog oca za grudi, gurnuo ga je na krevet koji je stajao u kuhinji preko puta stola i ubio ga. Njegova majka Ana je od kritičnog događaja srčani bolesni i invalid, te nije mogla da svedoči pred sudom već je sud prihvatio njenu pisanu izjavu.

U obrazloženju visine kazne, predsedavajući je kao olakšavajuće okolnosti naveo je da je optuženi Marić otac petoro dece, a kao otežavajuće bezobzirno ponašanje optuženog, da je ušao u kuću, vikao i bacio oštećenog Slijepčevića na kauč, da ga je lišio života pred njegovom ženom, da je oštećeni Slijepčević bio civil, nenaoružan i nesposoban da pruži bilo kakav otpor, te raniji život optuženog Marića.